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Ata da 4ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de Fevereiro de 2021. 
 
Aos onze dias do mês de Fevereiro do ano 2021 (dois mil e Vinte e 
Um), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, 
no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada 
à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Ivanir Pereira Leite (Mica), sendo 
Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza (Professor 
Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador 
Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Ivanir Pereira Leite 
(Mica), Denilson de Souza Guimarães, Jean Pierre Borges de 
Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de Souza, Francisco 
de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de 
Souza Santos (Fernando Mistura), Cristianey de Souza (Chimbiu), 
Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), e Franklin 
Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da Escolhinha). Deixando de 
comparecer o Vereador Vitinho de Zé Maia, cuja ausência foi 
justificada através de Ofício. Com a presença da maioria dos 
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura 
do Versículo Bíblico. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. O que foi feito, sendo a mesma aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Decreto Nº 034/2021 
do Gabinete do Prefeito, dispõe sobre Ponto Facultativo o expediente 
de trabalho nos dias que menciona, além de dispor sobre a adoção de 
medidas de enfrentamento à situação de emergência em decorrência 
da pandemia (Covid-19) com relação ao período de carnaval 2021 no 
âmbito do Município. Ofício Nº 013/2021 do Gabinete do Vereador 
Vitinho de Zé Maia, comunica e justifica sua ausência na presente 
Sessão. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Meio Ambiente, Favorável ao Projeto de Lei nº 004/2021 de iniciativa 
do Vereador Denilson, que Institui a implantação do projeto “Caçamba 
Comunitária” com o objetivo de descarte regular de lixo e entulho no 
âmbito do Município. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
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Redação – Educação e Saúde Pública, Favorável ao Projeto de Lei nº 
006/2021 de iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre, que dispõe 
sobre a obrigatoriedade de divulgar a relação dos medicamentos 
disponíveis e indisponíveis na rede Pública Municipal de Saúde do 
Município. Projeto de Lei nº 007/2021 de iniciativa do Vereador Mica, 
altera o Artigo 1º da Lei nº 1.518/2001 que dispõe sobre denominação 
de logradouro público neste Município. Projeto de Resolução nº 
001/2021 de iniciativa do Vereador Mica que altera o Caput do Artigo 
3º da Resolução nº 686/98 que dispõe sobre a criação da Medalha 
Mérito Brigadeiro Lafayette Cantarino Rodrigues de Souza. Indicação 
nº 160/2021 de iniciativa do Vereador Mica, Indica ao Prefeito 
Municipal que interceda junto a concessionária Prólagos, uma rede 
separativa de esgoto para atender as comunidades de Parque da 
Aldeia e Gelson Pinheiro localizadas no Bairro Rua do Fogo. Indicação 
nº 035/2021 de autoria da Vereadora Mislene de André, que Indica ao 
Prefeito Municipal a implantação de uma Clínica Escola com 
atendimento especial para pessoas diagnosticadas com TEA 
(Transtorno do Espectro Autista), neste Município. Indicação nº 
052/2021 de iniciativa da Vereadora Mislene de André, Indica ao 
Prefeito Municipal serviço de saneamento básico e pavimentação do 
Loteamento do Mirante no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 060/2021 
de iniciativa da Vereadora Mislene de André, Indica ao Prefeito 
Municipal a construção de um mirante localizado no Loteamento do 
Mirante no Bairro Poço Fundo. Indicação nº 090/2021 de iniciativa do 
Vereador Franklin da Escolhinha, Indica ao Prefeito Municipal serviço 
de manilhamento e asfaltamento na Rua Leopoldina Alcântara Valente 
situada no Bairro Balneário. Indicação nº 091/2021 de iniciativa do 
Vereador Franklin da Escolhinha, Indica ao Prefeito Municipal a 
reforma das instalações do campo de futebol do Poço Fundo (Zeca de 
Paulo). Indicação nº 093/2021 de iniciativa do Vereador Franklin da 
Escolhinha, Indica ao Prefeito Municipal a construção de uma ciclovia 
entre o trecho da praia do centro até a praia da Pitória no Bairro porto 
da Aldeia. Indicação nº 102/2021 de iniciativa do Vereador Denilson, 
Indica ao Prefeito Municipal a troca do manilhamento e serviço de 
pavimentação para a Estrada Pau Ferro (altura do Canudo) e Rua 
Monte Verde localizadas no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 
173/2021 de iniciativa do Vereador Denilson, Indica ao Prefeito 
Municipal a construção de um Centro de Referência de Assistência 
Social (CRAS) no Bairro Botafogo. Indicação nº 104/2021 de iniciativa 
do Vereador Chiquinho de Dona Chica, Indica ao Prefeito Municipal 
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serviço de pavimentação no Bairro São José. Indicação nº 110/2021 
de iniciativa dos Vereadores Chiquinho de Dona Chica e Denilson, 
Indicam ao Prefeito Municipal a extensão de rede de água para o 
Bairro Retiro. Indicação nº 122/2021 de iniciativa do Vereador 
Fernando Mistura, Indica ao Prefeito Municipal pavimentação com 
massa asfáltica para as ruas do Centro da Cidade. Indicação nº 
129/2021 de iniciativa do Vereador Fernando Mistura, Indica ao 
Prefeito Municipal a troca de manilhamento na Travessa Amâncio 
Francisco de Souza no Centro da Cidade. Indicação nº 132/2021 de 
iniciativa do Vereador Fernando Mistura, Indica ao Prefeito Municipal a 
instalação de brinquedos infantis acessíveis na Praça da Ponta da 
Areia, na Avenida Beira Mar. Indicação nº 130/2021 de iniciativa do 
Vereador Márcio de Souza, Indica ao Prefeito Municipal a construção 
de uma ciclovia entre o trecho da Distribuidora Marbela até o Mercado 
Santo Antônio no Bairro rua do Fogo. Indicação nº 171/2021 de 
iniciativa do Vereador Márcio de Souza, Indica ao Prefeito Municipal 
serviço de saneamento básico para o Bairro Santo Antônio. Indicação 
nº 230/2021 de iniciativa do Vereador Márcio de Souza, Indica ao 
Prefeito Municipal a reforma da Escola Municipalizada Pequiá, 
localizada no Bairro Rua do Fogo. Fim do Expediente o Senhor 
Presidente submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 do 
Regimento Interno desta Casa, que foi acatado por todos os 
Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário 
que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo 
matéria a ser apreciada na Ordem do Dia, nem Vereador inscrito em 
Explicações Pessoais, nada mais havendo a tratar, o Sr Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão 
Ordinária para 5ª Feira, dia 18 de Fevereiro, às 11h00. Para Constar, 
Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a 
presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, Vice Presidente e 2º Secretário, depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 11 Fevereiro de 
2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Continuação da Ata da 4ª Sessão Ordinária realizada em 11/02/2021. 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador Ivanir Pereira Leite 
- Presidente- 

 
Vereador Denilson de Souza Guimarães 

-Vice Presidente- 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- 1º Secretário-  

 
Vereador Márcio Soares de Souza 

-2º Secretário- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


